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PREFEITURA MUNIC IPAL  DE

Guaiúba
HUMANIZAR DF SF OtVFR F PROSPERAR

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS
TOMADA DE PREÇOS IMS 00,001/2021

Aos 13 (treze) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 08hl0min, na Prefeitura
Municipal de Guaiúba, situada à Rua. Pedro Augusto, N ? 53, Centro, reuniu-se a Comissão Central de Licitação e
Pregões, nomeada pela portaria N 5 2021/0208003, de 02 de agosto de 2021, composta pelos servidores Haroldo
Sousa Gomes ■ Presidente e Pregoeiro, e os Membros, Fabiana Martins Torres e Darly de Paulo Rosa, com a
finalidade de proceder à abertura e julgamento das Propostas de Preços, da licitação na modalidade TOMADA
DE PREÇOS N2 00.001/2021, cujo objeto c a Contratação de Serviços Técnicos Especializados de Assessoria e
Consultoria na Área De Licitações Públicas e Contratos Administrativos e Elaboração/Acompanhamento de
rotina de todo o processo de compras públicas para atender as necessidades das unidades administrativas do
Município De Guaiúba/CE, onde foi habilitada a prosseguirem no presente certame a seguinte licitante:
CLAUDYANNA BASTOS DE OLVEIRA SCHATZ SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA. O Sr. Presidente deu
início a sessão às OShlQmin, Comissão passou a analisar a proposta de preço nos termos do item 4 do respectivo
edital, e frente às exigências da Lei Federal n s 8.666/93 e suas alterações, e concluída a análise declara por
unanimidade a CLASSIFICAÇÃO da licitante habilitada, na ordem abaixo especificada: ______________

CLASSIFICAÇÃO
PROPOSTAS RAZÃO SOCIAL VALOR TOTAL

12
CLAUDYANNA BASTOS DE OLVEIRA SCHATZ SOCIEDADE
INDIVIDUAL DE ADVOCACIA R$ 235.200,00

Desta forma, a Comissão Permanente de Licitação declara vencedora do presente certame à empresa
CLAUDYANNA BASTOS DE OLVEIRA SCHATZ SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, por ter apresentado o
menor valor global de R$ 235.200,00 (duzentos e trinta e cinco mil e duzentos reais), a quem se recomenda
que seja adjudicado o objeto da licitação. O Presidente da Comissão de Licitação facultou a palavra aos
presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo Presidente se abriam mão prazo recursal,
disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes
e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede o Presidente que
todos assinem. Nada mais a declarar o Presidente encerrou a sessão às 08h35min, mandando lavrar a presente
ata, que segue assinada pela CCLP.

COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO E PREGÕES
Função Nome n JXssinatura

Presidente: Haroldo Sousa Gomes

Membro: Fabiana Martins Torres

Membro: Darly de Paulo Rosa

LICITANTES PARTICIPANTES

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF AS M TpRA
R&A ASSESSORIA CONTÁBIL, SERVIÇOS E INFORMÁTICA

S/S LTDA
ANASTACIO FEITOSA

VIANA JUNIOR
632.073.973-87 znZJ

CLAUDYANNA BASTOS DE OLVEIRA SCHATZ SOCIEDADE
INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

CLAUDYANNA BASTOS
DE OLVEIRA SCHATZ

030.589.223-10
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LICITANTES PARTICIPANTES

PROPONENTES REPRESENTANTES CPF ASSINATURA

T. SOUSA PE OLIVEIRA - ME SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

OLIVEIRA & PINHEIRO SOCIEDADE DE ADVOGADOS SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

GEPLAM ASSESSORIA LTDA SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

F M CRUZ DE SOUSA - ME SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

ALFA LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS LTDA - EPP SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

OLIVEIRA NOGUEIRA CASTRO E SILVA ADVOGADOS
ASSOCIADOS

SEM REPRESENTANTE
SEM

REPRESENTANTE

SEM
REPRESENTANTE


